

Справка о работе по русскому языку со слабоуспевающими детьми в 7-9 классах.

С целью ликвидации пробелов в знаниях слабоуспевающих учащихся была организована внеурочная работа по русскому языку. Проводили занятия учитель русского языка и литературы Магамадова Роза Сайдаевна и Яхьяева П.А.. Учащимся предлагались для выполнения дополнительные индивидуальные задания, которые обеспечивают повторение пройденного; концентрируют внимание на наиболее существенных элементах программы, вызывающих обычно наибольшие затруднения; помогают исправить и предупредить типичные ошибки.

В ходе самостоятельной работы на уроке слабоуспевающим школьникам давались упражнения, направленные на устранение ошибок, допускаемых ими при ответах и в письменных работах; проводились разного рода задания: синтаксический анализ, пунктуационный анализ, орфографический анализ, лексический анализ.

